



Nr. înreg. 94/ / 19.10.2016

**În atenția doamnei/domnului director!**

**Doamnei/domnului diriginte!**

Necesitatea unei anchete electronice a elevilor claselor a VIII-a privind continuarea studiilor din clasa a IX-a a fost formulată de către Ministerul Educației. Ca răspuns la această solicitare găsiți chestionarul prin site-ul ISJ (<https://isj.educv.ro>) sau direct la adresa [goo.gl/hKgjkf](http://goo.gl/hKgjkf) pentru varianta în limba română și [goo.gl/7QFzQj](http://goo.gl/7QFzQj) pentru varianta în limba maghiară.

În vederea corelării opțiunilor profesionale ale elevilor cu informațiile reale legate de ocupații pe pagina de internet al ISJ am postat o descriere a profilurilor ocupaționale. Acest material electronic poate fi accesat liber inclusive de pe calculatorul personal. Vă rugăm să informați elevii în acest sens premergător întocmirii chestionarului online.

Perioada întocmirii chestionarelor este 20 octombrie – 28 octombrie (inclusiv). În vederea realizării unei colectări de date valide vă rugăm să respectați procedura formulată în anexa nr. 1.

**Mulțumim pentru colaborare!**

Inspector Școlar General

prof. Kiss Imre



coord. CJAP

prof. Brassai László



## Anexa 1

# PROCEDURA DE ÎNTOCMIRE A CHESTIONARULUI DE ORIENTARE PROFESIONALĂ

**Perioada întocmirii chestionarelor este 20 octombrie – 28 octombrie (inclusiv)**

**Chestionarul poate fi accesat** de pe site-ul ISJ (<https://isj.educv.ro>), ori direct la adresa [goo.gl/hKgjkf](https://goo.gl/hKgjkf) pentru varianta în limba română și [goo.gl/7QFzQj](https://goo.gl/7QFzQj) pentru varianta în limba maghiară.

În vederea realizării unei colectări de date valide vă rugăm să parcurgeți următorii pași:

- Întocmirea chestionarului electronic se realizează în mod obligatoriu pe calculatoarele laboratorului de informatică din școală. Nu se admite accesarea chestionarului din alte surse (acasă, laptopul personal etc.).
- Cele mai multe întrebări (itemi) sunt de tip „listă”, care conține un set de răspunsuri dintre care elevul trebuie să aleagă un singur răspuns. Aceste liste sunt „ascunse”. Ele devin active odată cu apăsarea butonului „CHOOSE” aflat imediat după întrebarea formulată.
- Navigarea înainte și înapoi se realizează cu ajutorul butoanelor „NEXT” sau „BACK”.
- În procesul indicării opțiunilor profesionale, în primul pas elevii optează pentru o localitate, mai apoi pentru o specializare din cadrul localității indicate anterior.
- **Elevii în mod obligatoriu răspund la toate întrebările chestionarului. Chestionarul cu răspunsuri omise nu poate fi finalizat (nu devine active butonul "SUBMIT").**



- După parcurgerea întrebărilor chestionarului, înainte de a apăsa butonul „SUBMIT” (obligatoriu pentru validarea răspunsurilor date), elevul are ocazia să facă schimbări/modificări, dacă este cazul.
- Odată cu apăsarea butonului „SUBMIT” răspunsurile nu mai pot fi corectate. Mesajul ”Mulțumim că ai răspuns la întrebările noastre!” indică faptul că răspunsurile chestionarului au fost înregistrate în baza de date al ISJ. În cazul în care, totuși elevul și-ar dori să revină asupra opțiuni indicate în chestionar, acest lucru nu mai este posibil. Nu se admite întocmirea unui nou chestionar de către același elev.

**Sesiunea de completare a chestionarului se va închide în data de 28 octombrie 2016, ora 15:00.**